

众明星慷慨捐款赈灾

有媒体人建议公开捐款票据;多家卫视停播娱乐节目

本报综合消息 雅安市芦山县发生7.0级地震后,明星纷纷慷慨解囊,黄晓明率先捐款,赵薇、韩红、李冰冰等相继捐款。目前各渠道共收到明星捐款一千多万元,截至目前,明星大爱仍在蔓延,善款仍在增加。有媒体人在赞同明星捐款义举的同时,也建议尽量公开捐款票据,取信于公众。

明星纷纷慷慨解囊

在得知雅安发生地震灾情后,黄晓明第一时间捐款20万,之后又捐10万。黄晓明在祈祷大家都平安的同时,还特别提到自己在2008年5·12地震后收养的一对熊猫宝宝,希望它们也平安。而由陈可辛导演的创业传奇电影《中国合伙人》原计划21日上午在京召开发布会。然而由于四川雅安发生地震,原定的发布会内容改为主创合唱《祝福》,为雅安祈福。

原本定于21日举行的《致青春》发布会也被取消。导演赵薇及片方在第一时间为灾区捐款100万,其中赵薇个人捐款50万,片方捐出了电影首映票房50万。而在距离雅安300公里外的巴中拍戏的佟大为,遗憾称不能到一线救灾,与爱人关悦决定捐20万元的帐篷,希望帮到受灾的人们。

身为四川人的张靓颖捐了50万元。从得知雅安地震后她一直在微博上发布相关内容,在获知自己远在四川的家人和朋友平安后,张靓颖也呼吁大家在地震面前多分享自救常识,少传播虚假信息。

多家卫视停播娱乐节目

从20日晚起,全国多家卫视临时停播



了娱乐综艺节目和电视剧,打破各栏目时段,改为播出雅安地震的特别报道。据悉,原定播出的浙江卫视《中国星跳跃》、湖南卫视《快乐大本营》、北京卫视《钢铁侠3》全球首映礼等都临时停播。中央电视台综艺频道则在其官方微博上发布消息称,停播该频道的一切娱乐节目。

“永远垮不掉,拉起手我们就是城堡;永远打不倒,我们因为爱而自豪。”在地震发生仅十几个小时后,金志文、大山等部分《中国好声音》学员就在京连夜录制了这首名为《永远垮不掉》的赈灾歌曲。据了解,《永远垮不掉》是2008年汶川地震时,金志文和山野创作的赈灾歌曲。据悉,此曲的所有收入都将捐给灾区。

韩红发起募捐活动

创办壹基金,并致力于慈善事业的李连杰在微博上呼吁大家积极支持壹基金雅安救灾,他不仅附上了此次地震的各种数据信息,还附上了壹基金官方网站的链接,以方便大家捐款。身为壹基金的负责人,韩红在雅安地震发生后,个人先认捐50万元善款,21日早上,韩红在北京鸟巢南广场开展了为四川雅安灾区捐款的募捐活动,据悉韩红爱心慈善基金会的志愿者及医疗人员共三十余人已于21日下午直奔灾区。韩红本人将于25日乘坐火车前往四川雅安一线,与医疗队会合。

除了目前得知具体数额的各项明星捐款外,还有很多明星低调地并未公开捐款数额。

“小乔”林志玲

走秀三国旅游文化公园

本报讯(记者张琰)19日上午,素有“台湾第一名模”、“台湾第一美女”之称的林志玲来到赤壁市,参加三国·赤壁旅游文化公园招商新闻发布会暨主力店签约仪式。数千名观众有幸与林志玲近距离接触。

当日上午8时多,记者在现场看到不少市民已经进场,他们手上都拿着林志玲的宣传画册。就读于湖北工业大学的徐志告诉记者,他得知林志玲要来赤壁,专程从武汉赶来,只为目睹“女神”的风采。

上午10时30分,身着大红色礼服的“台湾第一名模”林志玲终于“千呼万唤始出来”。“现场的观众,大家好,我是林志玲

……”出场后林志玲用她那特有“娃娃音”向观众问好,台下顿时一片沸腾,观众们不停的欢呼着,按耐不住的摄影记者纷纷拿起手中的设备开始拍摄。

活动现场,林志玲巧妙的回答主持人提出的各种问题。由于林志玲曾在电影《赤壁》中扮演小乔这一角色,林志玲表示这次来到赤壁相当于“回老家”一样,当主持人问其今后如有机会是否会再次扮演小乔时,林志玲爽快的回答道“一定会”。

活动中,林志玲不仅与现场观众近距离接触,还参与见证了三国·赤壁旅游文化公园招商新闻发布会和主力店签约仪式。



买超级大乐透只十来天,新彩民即中大奖

投注仅10元 换奖664万

总共买彩时间不过十来天。

“之前买了三四期都没有中,于是又改编了5注号码,买第二期就中了。”陈先生说,虽然接触大乐透时间不长,却发现奖号中经常出现三连号,所以选号码时随手写了下1组“13、14、15”的三连号。而后区号码“05、08”,则预示着“我发”的意思,谁料果真带来了好运。

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:1.86亿

体彩七星彩
第045期开奖号码
8700393
全国一等奖1注,奖金500万元/注

体彩全国联网22选5
第105期开奖号码
02 04 08 13 18
全国一等奖31注,16084元/注

体彩排列3排列5
第105期开奖号码
排列3 820
排列5 82052



好运不欺生,新手也能中大奖。来自武汉15055销售点的新彩民陈先生(化姓),买彩不过十余天,花费10元钱竟中得超级大乐透13041期664万元头奖。
15日,陈先生在妻子陪同下,现身省体彩中心兑奖。“这是我买彩生涯中第一次中奖,没想到一中就是664万元。”一落座,陈先生便迫不及待地向工作人员介绍自己的情况。
陈先生看上去五十岁左右,自称是新彩民。他介绍,年轻时是运动员出身,对体育有着难以割舍的情结。之前由于工作太忙,从来没有接触过彩票。现在比较清闲了,有时间就去买几张彩票当作休闲娱乐,到中奖时

因为刚买彩票不久,所以从没想过马上中大奖。开奖第二天,陈先生路过15055点时,见敲锣打鼓很是热闹,才知道该点中出了大奖。回家后,他上网查看奖号,发现竟是自己的10元票中了,感觉既意外又高兴,连忙把这天大的好消息告诉给妻子。俩人都觉得这惊喜来得太突然,便商量着周一就来领奖,省得夜长梦多。

被问及为何不选择追加投注时,陈先生一脸茫然地说,“我是新彩民,对玩法规则不太懂,真的还不知道有追加投注这种功能。”虽然少收入60%的奖金,但664万的大奖已经让人很满足了,陈先生表示,回去后会好好研究大乐透的游戏规则,希望下次能中个追加大奖。